

峄城区峨山镇绷紧防溺水安全弦



为切实保障未成年人生命健康安全,峄城区峨山镇时刻绷紧防范未成年人溺水这根弦,切实增强做好防溺水工作的责任感紧迫感,以高度负责的态度、科学精准的举措,严督实导,全力构筑防溺水安全屏障。镇主要领导、分管负责人不间断到各河流、沟渠、水库等风险点、隐患点加强巡查检查指导防溺水工作,

离,防止溺水事件发生。同时加强防溺水宣传力度,全镇所有学校先后开展了“防溺水安全教育主题班会”活动,59个行政村利用大喇叭滚动播放《防溺水安全知识》,严禁学生下河下塘游泳玩耍,向家长发放了《预防溺水致家长一封信》3万余封,通过家校合力,有效落实防溺水工作。

(李利)

峄城区峨山镇“三夏”防火出实招



为切实做好三夏生产暨秸秆禁烧和综合利用工作,峨山镇坚持落实三夏防火安全措施不间断,三夏防火指挥部全天不断人,持续推进麦田破茬、秸秆打

捆工作,探索使用小麦秸秆机械化回收技术,既增加农民收入,又避免焚烧麦秸造成的环境污染,有效减轻防火压力。在前利增村,随着打捆机在田间忙个不

峨山镇学区作风建设常态化

自峄城区作风建设动员会以来,枣庄市峄城区峨山镇扎实开展作风建设,针对作风建设突出的实际情况,通报曝光5起违反教师职业行为典型案例,各学校校长对“五比五看”“十问十答”作风建设活动作工作部署,与中层干部、各处室负责人签订2022年度行风建设目标责任书,切实把思想和行动统一到工作中。

峨山镇学区快速设计“五比五看”“十问”及“严、真、细、实、

(王善芳)

姚庄小学开展“防溺水”教育

为了预防学生溺水事故的发生,提高学生的安全防范意识和自救能力。枣庄市峄城区峨山镇姚庄小学开展了防溺水安全教育活动,既:不私自下水游泳;不擅自和他人结伴游泳。要求同学们牢固树立安全意识,

(刘付侠)

峨山中心校举办“防溺水、爱自己”安全教育

近日,峄城区峨山镇中心小学利用班会时间,在各班进行了一次“防溺水、爱自己”的安全教育主题班会。各班主任用实际案例,给同学们介绍游泳小常识、游泳过程中应注意的问题。通过手写警示标语,发放安全教育书信,

(李传梅)

流井小学对校园安全隐患“零容忍”

峨山镇流井小学坚持“以人为本、生命至上”的原则,不断完善学校“人防、物防、技防”建设。对学生开展多主题安全教育活动,落实教师全天候全方位巡逻排查制度,对发现

(李明强)

峨山中学开展“携手护环境”秸秆禁烧教育

近日,枣庄市峄城区峨山镇中学组织全校各班积极开展秸秆禁烧主题教育活动。

学校向每位学生发放了《峨山镇关于秸秆禁烧致广大生家长的一封信》600多份。

(张富 刘晓丹)

三尺讲台写人生,谱写爱岗敬业时代先锋曲 ——记峄城区峨山镇姚庄小学教师陈栋

今年52岁的陈栋是峄城区峨山镇姚庄小学一名普普通通的教师,他立足本职岗位,在农村教育战线上默默耕耘了27个春秋。

2002年2月,陈栋担任峨山镇杨堡小学校长,在任校期间,他默默工作,并按照镇党委政府的要求,多方协调,顺利地把杨堡小学的学生和学校资产合并到了现在的姚庄小学。2010年3月20日,陈栋去峨山镇左庄小学送材料途中遭遇车祸,导致了右臂终生残疾,右手不能伸、

握、拿东西。然而他还是奋斗在教育一线,右手残疾不能在黑板上写字、批改作业,他就坚持用左手练习,在苦练一段时间后,陈栋终于可以用左手写字、批改作业,尽职尽责,教书育人。陈栋在教学工作中,能够认真钻研教材,做到不懂就问。了解学生实际,做到心中有学生,心中有教法,又注意学生潜力的培养,文与道的统一,教学成绩居全镇同学科前列,陈栋的教学经验也在全镇各校推广。

十几年来,陈栋毫不顾忌身

体的残疾,以顽强的意志和不屈不挠的精神扎根学校教育,恪尽职守,忘我工作,谱写了一位教师爱岗敬业的时代先锋曲。2018年10月的一天,平常如昔,但是当天下午正给学生做思想工作时,忽然感觉肚子一阵阵的巨疼,陈栋坚持把手上的工作完成。同事把陈栋送到医院,诊断为急性阑尾炎,经过治疗又回到岗位上,一边工作一边进行打针治疗,从未耽误一节课。

在工作中,陈栋关心爱护学生,每周都进行家访,对留守学

童、困难家庭的学生进行关爱,能关心、热爱每一位学困生,帮助学困生树立学习信心,用自己买来的写字本作为奖品,来表扬他们的进步,使大部分学困生成绩有了较大的提高,陈栋每到假期还到学校担起义务护校园,在疫情防控中,他每天第一个到校,背起喷雾器对校园、教室进行消杀,并引导学生有序入校。在工作中严格要求自己,礼貌执教,团结协作,努力提高自身的政治思想和业务素质,以适应不断更新的时代要求,提高教学质量。

(李利 陈磊)